PacueT oueHKN KadecTBa yrnpas/ieHNs pacxofamu OropkeTa
3a 12 mecaues 2020 roga

KomuTeT no ynpas/fieHM0 MMYLLECTBOM

Q3 =38 /60* 100=63,33

PacyeT ocyLLecTB/IeH M0 COBOKYNHOCTY 6aiioB NoyYeHHbIX M0 NPUMEHUMbIM NOKasaTesiam
OLeHKM KadecTBa (MpunoxeHune 3 K MopagKy NpoBeaeHNs MOHUTOPUHIA OLeHKM KayecTBa
(PMHAHCOBOr0 MeHePKeMeHTa),

rae Y 3- 5+5+0+7+5+5+0+5+5+1-38

MAX3=60
n/n PacueT nokasatens Bannbl MakcnmanbHO
BO3MOXHOE KOJ1-
BO 6as1/10B,

KOTOpOe MOXeT

nonyunts FABC

1.Moka3aTen KayecTBa ynpas/ieHns pacxogamum 6rog>KeTa Ha obecrneyeHne BbINONHEHUS
(PYHKUNMIA Ka3eHHbIX yuYpexKaeHuni

1.1 P=(1-4435,10/7577,0)* 100=41,47 5 10
12 P=20882,3/22686,7* 100=92,05 5 5
13 P=20882,3/26483,7* 100=78,85 0 5
14 P=18431,7/26483,7* 100=69,60 7 10
15 P=0 5 5
1.6 P=0/20882,3* 100=0 5 5
NToro: 27 40
2.MNokasaTenm KayecTBa yrnpas/ieHns pacxogamm 6roa>KeTa Ha BbINOMHEHUE PYHKUMIA AY 1
bBY
2.3 P=0 0 5
UToro: 0 5

3.lNokKa3aTenn kayecTBa ynpasneHNs pacxogamm bro>KeTa Ha coupnansHoe obecneyeHve un
MHbIe BbINNaTbl HACeNeHNto

31 P=0 5 5
NToro: 5 5

4.Moka3zaTenm KayecTBa ynpas/eHus pacxogamm 6roa>KeTa Ha UCNOoHEHNE CYAe6HbIX

aKToB

4.1 P=1/0=0 5 5

4.3 P=763,2/20882,3*100=3,66 1 5
NToro: 6 10
Bcero 6annos: 38 60

Vcn. TumoxuHa H.B.



PacueT OLEHKM KayecTBa ynpaB/ieHUs JoxoJamn OroakeTa

3a 12 mecdaues 2020 roga

KomMnTeT no ynpasieHN0 NMYLLECTBOM

Q4 = 23/25*100=92,00

PacueT ocyLLeCTB/IEH MO COBOKYMHOCTW 6an/oB Noy4YeHHbIX N0 NPUMEHUMbIM NOKa3aTeNsm
OLIEHKM KadecTBa (MpunoxeHue 4 K Mopsaky NpoBeieHUst MOHUTOPMHIA OLIEHKN KauecTBa

(PMHAHCOBOr0 MeHePKEMEHTA),

rge Y4= 3+5+5+5+5=23

MAX4=25
n/n PacueT nokasaTtens
1 P=19490,9/23201,00* 100=84,00
2 P=0
4 P=0
5 P=0/19490,9* 100=0
6 a

Bcero 6annos:

Mcn. TumoxuHa H.B.
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